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Egyetem 

A folyamatosan melegedő környezet és aszálykárok okozta termény károsodás komoly 

problémája a modern mezőgazdaságnak. Öntözés és megfelelő talajművelés mellett más 

innovatív technológiáka kutatása az agrárium jövője. Ebbe a képbe illik bele a 

szuperabszorbens polimerek alkalmazhatósága a növénytermesztésben.  

A kísérlet módszerei és választott paraméterei a környezetben való alkalmazhatóság céljával 

történt. A polimerek kiválasztása elérhetőségük szempontjából történt. A vizsgálat 

meghatározott körülményeit pontosan követve mértem és vizsgáltam a hidrogélek 

tulajdonságait a három kísérleti fázisban. Eredményeim gyűjtése és pontos dokumentálás után 

statisztikai elemzést végeztem és kiértékeltem az adathalmazt.  

A kísérlet során választott hidrogélek olyan megoldást nyújthatnak a talajnedvesség 

megtartásában és ennek fokozatos leadásban, amely kulcs szerepet játszhat a sikeresen 

terményben. A három polimer a DCM, ZEBA és EVONIK gyártmányú anyag nagy 

bekerülési költség ellenére bíztató és meghatározó eredménykét mutatott a 

nedvességfelszívási kísérletben. Az önálló tömegének háromszázszoros nedvességfelszívás és 

a magoknak biztosított stabil környezet biztosítja. A mérések alapján a változó környezeti 

tényezőknek megfelelően választhatjuk ki a legalkalmasabb hidrogélt.  

A vizsgálat kitért továbbá a felszívott nedvesség (víz) kémiai tulajdonságának és az 

abszorpció közötti kapcsolatra. Megállapítottuk, hogy a polimerek érzékenységet mutatnak 

bizonyos értékeknél, de tűréshatárral rendelkeznek és bizonyos talajtípusoknál egyes 

hidrogélek képesek a kontroll mintához hasonló eredményt mutatni.  

Csíráztatási mutatók kedvezően alakultak a hidrogélek jelenlétében. Kutatásom során ez 

mutatta a legmeghatározóbb eredményt. Olyan környezeti tényező tompítására alkalmas a 

hidrogélek ezen fajtái, amely a melegedő és sáradó talajokban hosszútávú megoldást nyújthat.  

Összességében a kísérletet sikeresnek értékelem és a kapott adatokkal való további kísérleti 

fázisok és folyamatok meghatározására törekszem. Olyan témában volt lehetőségem 

betekinteni, ami innovatív és Magyarországon szinte egyedülálló. A vizsgálatokat 

csapatmunka és precizitás kísérte, az adatfeldolgozás pedig új kihívások elé állított.  



A kísérlet további megismétlését más tulajdonságok mellett, újabb környezeti tényezők és 

különböző növényfajok bevonása mellett vélhetően eredményes adatokat mutatna. 

Lehetőségeim szerint ezeket szeretném egy részben jómagam végezni.  

A jövőben ez a technológia nem csak a világ több ipar ágazatában fog területet szerezni, 

hanem a mezőgazdaságban is komoly áttöréskét fog biztosítani a folyamatosan növekedő 

népesség és egyre csökkenő termőterületek hatására. 


